

EXTRACTO DEL ACUERDO MARCO DE COLABORACIÓN ENTRE MÓSTOLES DESARROLLO PROMOCIÓN ECONÓMICA, S.A. Y LA FUNDACIÓN SANTA MARÍA LA REAL

Fecha: 24-02-2025

- **1. Dependencia:** EMPRESA MUNICIPAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA, S.A. (MÓSTOLES DESARROLLO).
- **2. Área:** EMPLEO.
- 3. Fecha de formalización: 24 de febrero de 2025.
- 4. Partes firmantes:
 - MÓSTOLES DESARROLLO (EMPRESA MUNICIPAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA, S.A.).
 - FUNDACIÓN SANTA MARÍA LA REAL.
- 5. Objeto:

NO X

ESTABLECER LAS BASES DE COLABORACIÓN ENTRE MÓSTOLES DESARROLLO PROMOCIÓN ECONÓMICA, S.A. Y LA FUNDACIÓN SANTA MARÍA LA REAL EN RELACIÓN A PROGRAMAS, PROYECTOS Y ACTIVIDADES A REALIZAR EN MATERIA DE DESARROLLO ECONÓMICO, SOCIAL, PERSONAL Y PROFESIONAL Y ESPECIALMENTE EN LO REFERENTE A EMPLEABILIDAD, FORMACIÓN, EMPRENDIMIENTO E INVESTIGACIÓN.

6. Plazo de duración/ vigencia:

EL PRESENTE ACUERDO, SURTIRÁ EFECTO DESDE LA FECHA DE LA FIRMA, ELECTRÓNICA DEL ÚLTIMO FIRMANTE, HASTA LA FINALIZACIÓN DEL PROYECTO, FIJANDO UNA DURACIÓN MÁXIMA DE 4 AÑOS, SIN PERJUICIO DE LA CONTINUACIÓN DE LAS ACTUACIONES PREVISTAS EN EL MISMO HASTA SU COMPLETA EJECUCIÓN.

EN	EL MISMO HASTA SU COMPLETA EJECUCIÓN.		
7.	Modificaciones realizadas:		
	SI		

8. Obligados a la realización de prestaciones:

- MÓSTOLES DESARROLLO (EMPRESA MUNICIPAL DE PROMOCIÓN ECONÓMICA, S.A.).
- FUNDACIÓN SANTA MARÍA LA REAL.



9. O	bligaciones	Económicas	Convenidas:
------	-------------	-------------------	-------------

En Móstoles a 24 de febrero de 2025.

Móstoles Desarrollo Promoción Económica, S.A.